

PROCES - VERBAL

Incheiat astazi 29 februarie 2016 la şedința ordinară a Consiliului local Zabala ,convocată prin Dispoziția viceprimarului.

La sedință participă D-nul viceprimar , Demes Botond D-na secretara Cosnean Ileana ..

Din totalul de 13 consilieri sunt prezenti 12 lipseste motivat D-nul Ambrus Attila

D-nul președinte de sedință salută prezența și declară sedința deschisă.

În continuare consultă consilierii dacă au obiecții în legătură cu procesul verbal de la ședința anterioară.

Nefiind obiecții supune la vot procesul verbal și se aprobă cu 12 voturi pentru.

În continuare îl invită pe D-nul viceprimar să prezinte proiectul Ordinei de zi

1. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local de venituri și Cheltuieli și planului bugetului din venituri proprii și subvenții pe secțiune detaliat la venituri pe capitole și subcapitole pe anul 2016.

2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2015..

3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modalităților de identificare a beneficiarilor de stimulente educaționale sub forma tichetelor sociale în conformitate cu prevederile Legii nr. 248/2015 privind stimularea participării la învățământul preșcolar a copiilor provenind din familii defavorizate.

4. Proiect de hotărâre cu privire la acordarea unor facilități fiscale..

În continuare d-nul președinte de ședința consulta consilierii dacă sunt Proiecte de hotărâre care nu suportă amânare.

D-nul viceprimar Fejer Levente arată că trebuie inclus în Proiectul ordinei de zi Proiectul de hotărâre cu privire la instrumentarea proiectului „ Modernizare drumuri de acces și exploatație agricolă în comuna Zăbala județul Covasna,, care nu suportă amânare și a Proiectului de hotărâre cu privire la aprobarea înființării unei activități finanțate integral din veniturile proprii pe lângă Școala Gimnazială Nr. 1 . Zăbala , care de asemenea nu suportă amânare deoarece școala Gimnazială a vândut prin licitație masă lemnoasă pe picior și nu poate încasa C/Valoarea.

D-nul președinte de ședință consulta consilierii dacă sunt de acord cu includerea celor 2 Proiecte de hotărâre în Proiectul ordinei de zi.

Nefiind obiecții supune la vot propunerea de includere în Proiectul ordinei de zi a Proiectelor de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

În continuare D-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul ordinei de zi și se aprobă cu 12 voturi pentru.

4

In continuare d-nul președinte de ședință o invită pe D-na contabilă să prezinte Proiectul de hotărâre și Expunerea de Motive cu privire la rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli.

Se transferă suma de 11.000 lei pentru tichete la grădiniță.

Din Excedentul bugetar al anilor precedenți se aprobă suma de 170.000 pentru construirea unei capele pentru comunitatea ortodoxă din comuna Zăbala.

Nefiind discuții se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 11/2016

In continuare Dna contabilă prezintă Proiectul de hotărâre și Expunerea de motive cu privire la aprobarea încheierii contului de Execuție bugetară pe anul 2015.

D-nul Papp Janos arată că la Tamașfalau este nevoie de piatră pentru a se umple mârghiile la drumul comunal, pentru a nu se deteriora asfaltul.

D-nul Sebestyen Levente arată că strada Dealului partea de sus nu a mai fost reparată de cel puțin 10 ani.

D-nul viceprimar arată că această porțiune dedrum aparține de Ocolul Silvic Covasna și trebuie reparată de dânșii.

Nefiind discuții D-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 12/2016

In continuare d-nul viceprimar prezintă Proiectul de hotărâre privind modalitățile de identificare a copiilor proveniți din familii defavorizate care pot beneficia de stimulentele educaționale acordate sub forma de tichete sociale pentru grădiniță.

D-nul Sebestyen Levente propune să fie verificată situația fiecărui copil la domiciliu pentru a se cunoaște situația reală a fiecăruia.

Nemaifiind discuții se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 13/2016

In continuare D-nul viceprimar Demes Botond prezintă Proiectul de hotărâre cu privire la acordarea unor facilități fiscale.

Nefiind discuții D-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă Hotărârea Nr. 14/2016

In continuare D-nul viceprimar Demes Botond prezintă Proiectul de hotărâre cu privire la instrumentarea proiectului „Modernizare drumuri de acces și de exploatare agricolă în comuna Zăbala județul Covasna „.

D-nul Cosnean Calin Constantin, aceasta lucrare este binevenită deoarece drumurile de câmp arată groaznic, iar pe drumul spre Peteni deja s-au făcut gropi și trebuie reparate.

De asemenea întreabă când se va asfalta porțiunea de drum de la Biserica Ortodoxă spre partea de sus a satului Zăbala deoarece s-a promis de 2 ani de zile.

Nemaifiind discuții se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 15/2016

In continuare D-nul viceprimar Fejer Levente prezintă Proiectul de hotărâre și Expunerea de motive cu privire la aprobarea înființării unei activități finanțate integral din venituri proprii pe lângă Școala Gimnazială Nr. 1. Zăbala.

Nefiind discuții se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

J

In acest sens se adopta hotararea nr. 16/2016

In continuare D-nul președinte de ședință solicită să se facă propuneri cu privire la alegerea președintelui de ședință pentru ședința următoare.

D-nul Gabor Sandor propune pe D-nul Demes Botond..

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă Hotararea Nr. 17/2016

D-nul Sziogyarto Nimrod întreabă când se va remăsura terenul de la Csipkes și când se va finaliza Planul de parcelare..

D-nul viceprimar Demes Botond arată că lucrarea este în curs.

D-nul Gabor Sandor întreabă dacă se poate angaja un șofer pe microbuzul școlar din satul Zăbala pe perioada cât D-nul Kovacs Lajos se află în concediu medical.

D-na secretara arată că nu se poate, numai dacă va fi pensionat pe caz de boala.

D-nul Sziogyarto Nimrod întreabă dacă se pot cumpăra utilaje din banii recuperați de la fostul primar Adam Attila Peter.

Nemaifiind discuții D-nul președinte de ședință mulțumește pentru prezență și declară ședința închisă.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚA
COSNEAN CALIN CONSTANTIN

SECRETAR CONSILIUL LOCAL
COSNEAN ILEANA

